

Errata for vol.4, no.26 in the printed journal are provided here.

Page	For		Read
P.16, para 4, line 1:	The Tokyo High Court	Should be	The Hiroshima High Court